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Den 11.12.17 
Referat af SB-møde d. 07.12.17 
 
Tilstede: Jesper, Connie, Pia, Helene, Karen H, Marianne, Mikkeline, Dorthe, Henning, Hugo og Karen B 
Afbud: Thomas, Fie, Gulay, Shargeel 
 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt  

 

2. Godkendelse af referat  

Referat af mødet d. 30.10.17 blev godkendt. 

 

3. Orientering fra elevrådet 
Elevrådsmøde d. 06.12 blev aflyst pga. julehjertesalg og besøg på 
CBS, så intet nyt derfra 

 

4. Principper for undervisningens organisering. 

SB’s tilsyn med princippet. Pia gennemgik principperne overordnet. 

SB spurgte ind til intern vikardækning. Fordelen er elevernes læring, 
da denne optimeres ved fast personale. Ulemperne er, at det ved 
meget sygefravær i et team kan skabe en del pres på lærernes 
forberedelsestid. Skolen evaluerer og justerer løbende både fordele 
og ulemper. 

SB ville gerne høre om skolen var interesseret i faste 
samarbejdspartnere i Åben skole. Vi har et godt samarbejde med 
AFUK og Game p.t., men vigtigt, at vi løbende vurderer kvaliteten i 
samarbejdet. Det er vigtigt for skolen at være åben overfor andre 
spændende tilbud også. Skolen gør stor brug af Åben Skole-tilbud 
generelt. Bl.a via partnerskaber og andre forpligtende forløb 

 

5. Retningslinjer for brug af mobiltelefoner i skoletiden. 

Drøftelse af retningslinjerne samt fordele og ulemper ved, at 
eleverne har mobiltelefoner med i skole.  

Skolen indsamler ikke mobiltelefoner, men beder eleverne have dem 
i tasker/lockers. Skolens retningslinjer fungerer fint i praksis. 

Bilag 1 

6. Godkendelse af ferieplan 
Ferieplanen er identisk med den vejledende ferieplan fra BUF. 
Feerieplanen blev vedtaget. 

Bilag 2 

7. Orientering om Boserup og fremtidigt lejemål 
Lejemålet af grunden i Skov-og Naturstyrelsen udløber 01.04.19. 
Roskilde Naturskole har planer om at udvide med lejrskoleaktiviteter 
og har indgået aftale med Skov- og Naturstyrelsen om at overtage  
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grunden på Boserup. Boserup Lejrskoles forening indsamler 
nødvendige dokumenter i forhold til bl.a. servitutter på 
ejendommen. Der undersøges med jurister efterfølgende, hvilke 
forpligtelser ”Bavnehøj Skoles lærerråd”  har d.a. , før der indledes 
”forhandlinger” med Roskilde Kommune og naturskolen. Hvis der er 
forældre, der kender en jurist eller selv kan rådgive og vejlede i 
denne sag, er de meget velkomne til at kontakte skolen. 

8. Nedsættelse af arbejdsgruppe i forbindelse med kommende 
skolebestyrelsesvalg 
Mikkeline, Thomas og Marianne deltager i arbejdsgruppen. Ledelsen 
er med på sidelinjen. 

 

9. Orientering vedr. ”udskolingsmillionerne” og skolens visioner for 
en styrket udskoling  (vers. 1) 

Pia orienterede om den første drøftelse i udskolingen. Pia sender 1. 
opsamling til SB. Eleverne bliver inddraget i processen via 
fokusgruppeinterview – punktet tages ligeledes op igen i 
skolebestyrelsen.  

 

10. SB´s Tilsyn med skolens trivselsplan (se dokument hjemmesiden) 
herunder orientering om indsatser og justeringer v/ledelsen 

Udsættes til næste møde 

 

11. Meddelelser: bl.a. Byggesagen, forældrekursus: Skole og Forældre 
Arbejdsgruppen vedr. principper for Læring i bevægelse arbejder 
videre. Input fra elevrådet medtages. 
Kort drøftelse af skolens profil – herunder profillering. 
Evt kontakt VAS eller KIR i forhold til gode råd/inspiration vedr. 
byggeproces.  
Marianne orienterede kort om lokalplan 

Bilag 3 

12. Evt. 
Hugo kan ikke sende til andre end hans klassekammerater på Intra, 
så der skal findes en løsning med udsendelse af referater fra 
elevrådsmøder.  
Skolen undersøger muligheder for adgang til mapper på Intra, da 
flere fra SB ikke kan tilgå SB-mappen på Intra. 

 

 
 
Referent: KB  
 
 
Næste SB-møde er mandag d. 15.01.18 
 


